POINT MOUSSE, aig. n° 8
JERSEY ENVERS, aig. n° 8

TORSADE A, aig. n° 8. Sur 4 m.

1er rg (endroit du travail), 5eme et 7éme rgs : endroit.
2eme rg et tous les rgs pairs : envers.

3éme rg : 4 m. croisées a droite (= glisser 2 m. sur I'aig.
auxiliaire derrigre le travail, tricoter les 2 m. suivantes
endroit, puis les 2 m. de I'aig. auxiliaire a I'endroit)

9eme rg : reprendre au 3éme rg.

TORSADE B, aig. n® 8. Sur 12 m.

1er rg (endroit du trav.), 5éme et 7éme rgs : endroit.

2eme rg et tous les rgs pairs : envers.

3eme rg : 6 m. croisées a droite (= glisser 3 m. sur I'aig.
auxiliaire derriere le travail, tricoter les 3 m. suivantes
endroit, puis les 3 m. de I'aig. auxiliaire a I'endroit), 6 m.
croisées a gauche (= glisser 3 m. sur I'aig. auxiliaire devant
le travail, tricoter les 3 m. suivantes endroit, puis les 3 m. de
I'aig. auxiliaire a I'endroit)

9&me rg : reprendre au 3éme rg.

COTES 2/2, aig.n° 8

Pl o

\ﬁ Un carré de 10 cm dans les différents points
2l =12m. et 13 rgs

4

Important : Tricoter avec des aiguilles plus fines si vous obtenez moins
de m. et de rgs que sur cet échantillon. Tricoter avec des aiguilles plus
grosses dans le cas contraire.

Manter 54 m. Tricoter 19 m. cotes 2/2 en commengant
par 3 m. endroit, 5 m. jersey envers, 4 m. torsade A, 5 m.
jersey envers, 12 m. torsade B, 5 m. jersey envers, 4 m.
point mousse.

Tricoter 3 rgs sur les 54 m., puis * sur I'envers du travail
tricoter 9 m. endroit, tourner le travail, 1 jeté, glisser 1 m.
en la prenant comme pour la tricoter a I'envers, tricoter
8 m., tourner, tricoter 21 m. en tricotant le jeté avec la m.
suivante, tourner, 1 jeté, glisser 1 m., tricoter 20 m., tourner
tricoter 30 m. en tricotant le jeté avec la m. suivante,
tourner 1 jeté, 1 m. glissée, tricoter 29 m., tourner, tricoter
35 m., tourner 1 jeté, 1 m. glissée, tricoter 34 m., tourner,
tric. 6 rgs sur toutes les m. en tricotant au 1er rg le jeté avec
la m. suivante. *.

Répéterde *a *.

A 120 cm (156 rgs) de hauteur totale mesurée cdté gauche
aprés avoir tricoté 3 rgs sur toutes les m., rabattre toutes
les m.

Faire 1a couture.
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=T+ = 4 m. croisées a droite
=121 =6 m. croisées a droite
=~_~~L_ = 6m.croisées a gauche
Qualité GALAXIE Nombre de
pelotes
Persée 251.671 9
aig.n° 8
1 aig. auxiliaire




